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Výzva MAS
Místní akční skupina MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s. vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem 
zemědělství (ŘO SP SZP). 
  
Výzva MAS č. 3 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027.

14.11.2025Termín vyhlášení výzvy

20.11.2025Termín příjmu žádostí od

15.12.2025Termín příjmu žádostí do

27.02.2026Termín finálního podání na RO SZIF

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.Územní vymezení

V době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny pondělí a středa 9:00 - 15:00 v kanceláři MAS Vizovicko a Slušovicko o.p.s., 
Masarykovo nám. 650, 763 12 Vizovice, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné 
podobě)

Ing. Ondřej Štach, projektový manažer MAS 
Tel: +420 732 688 651 
e-mail: ondrej.stach@masvas.cz 
 
Ing. Pavel Elšík, ředitel a vedoucí zaměstnanec pro SCLLD 
Tel: +420 777 304 299 
e-mail: pavel.elsik@masvas.cz

Kontaktní údaje

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace
Celková výše dotace pro výzvu č. 3 je 1 629 447 Kč.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí
Číslo Fiche  Alokace pro výzvu (Kč)

Fiche 3 1 629 447

Podrobný obsah Specifikace Fichí a Způsob výběru projektů na MAS je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách https://
www.masvas.cz/vyzvy-mas/3-vyzva-mas-v-sp-szp/

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v kanceláři MAS (Masarykovo nám. 650, 763 12 Vizovice) nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech 
uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS. Konkrétní časy osobních konzultací je potřeba si vždy dopředu telefonicky rezervovat u daného 
zaměstnance MAS - viz kontaktní údaje výzvy. 
MAS pořádá pro veřejnost a žadatele seminář k přípravě projektů ve středu 26. 11. 2025 v 15:30, zasedací místnost kanceláře MAS Vizovicko a Slušovicko 
o.p.s., Masarykovo nám. 650, 763 12 Vizovice

Termín pro konzultace, termín seminářů MAS k výzvě

Přílohy stanové MAS: 
Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro konečné žadatele - Intervence 52.77 - LEADER může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy 
specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení 
projektu. 
 
Komunikace MAS s žadateli: 
V případě, že žádost o dotaci nebude obsahovat všechny požadované podklady/informace, vyzve MAS prostřednictvím datové schránky žadatele k 
doplnění chybějících podkladů či informací. V případě, že žadatel nedoplní v termínu stanoveném MAS (tj. 5 pracovních dnů od doručení), požadované 
podklady/informace nebo žádost nesplňuje podmínky pro poskytnutí podpory, MAS ukončí administraci žádosti. 
Po realizaci výběru projektů budou všichni žadatelé informováni o výsledku výběru projektů do 5 pracovních dnů od schválení finálního výběru projektů MAS 
a to prostřednictvím datové schránky. 
 
Přidaná hodnota projektu 
Pracovníci MAS posoudí, zda je popis přidané hodnoty v žádosti o dotaci dostatečně výstižný a srozumitelný a případně bude žadatel vyzván 
prostřednictvím datové schránky k upřesnění. Samotné vyhodnocení přidané hodnoty projektu následně provede výběrový orgán - tedy Výběrová komise 
MAS.

Doplňující informace

Závěrečná ustanovení
Na webových stránkách jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě. 
  
Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77, která jsou zveřejněna na internetových 
stránkách https://eagri.cz a www.szif.cz


